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Читать на русскомЧитать на русском

СБУ і поліція викрили шість схем ухилення від мобілізації по Україні

Служба безпеки та Національна поліція заблокували шість нових схем ухилення від
мобілізації і затримали організаторів оборудок.

Як повідомили в СБУ, за суми від 2 до 20 тисяч доларів США ділки пропонували
військовозобов’язаним уникнути призову через підроблені документи або
допомагали втекти за кордон поза пунктами пропуску.

Так, на Закарпатті військова контррозвідка СБУ у взаємодії з
Держприкордонслужбою затримала ділка, який налагодив ще один канал втечі
ухилянтів до Євросоюзу.

"За матеріалами провадження, фігурант організував «кортеж» для переправлення
військовозобов’язаних через західний кордон.
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На Слов’янському напрямку
українські захисники знищують
техніку та логістику російських
військ, — ЗСУ 

СБУ і поліція викрили шість схем
ухилення від мобілізації по Україні

На Добропільському напрямку
російські штурми завершилися
значними втратами, — ЗСУ

Новообраний прем’єр Угорщини
Петер Мадяр поставив дедлайн для
відставки посадовців команди
Орбана

Опубліковано кадри затримання
вісьмох представників
Пересипського ТЦК в Одесі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Лавров заявив, що Росія очікує
виконання «домовленостей з

СБУ і поліція викрили шість схем ухилення від мобілізації поСБУ і поліція викрили шість схем ухилення від мобілізації по
УкраїніУкраїні

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал СБУ і поліція викрили шість схем ухилення від мобілізації по Україні

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Під час руху автоколони спочатку виїжджав «водій-розвідник», який відстежував
наявність блокпостів на маршруті. Одразу за ним прямувала основана машина з
клієнтами.

У разі виявлення на маршруті контрольно-пропускних пунктів, «пасажирів»
висаджували неподалік та надавали карти-інструкції щодо обхідних шляхів.

Правоохоронці затримали організатора схеми «на гарячому» у гірській місцевості
Рахівського району, коли він перевозив трьох ухилянтів у напрямку державного
кордону", - йдеться у повідомленні.

На Львівщині затримано лікаря-психіатра центральної лікарні в регіоні, який за
хабарі пропонував військовозобов’язаним встановлення III групи інвалідності.

Для «швидкого» оформлення меддокументів він обіцяв вплинути на знайомих членів
експертної команди з оцінювання повсякденного функціонування особи (колишня
МСЕК)

У Дніпропетровській області викрито ще одного ділка, який торгував фіктивними
висновками військово-лікарської комісії про непридатність до служби у бойових
підрозділах.

За матеріалами справи, фігурант обіцяв уже мобілізованим чоловікам залучити
знайомих посадовців ВЛК для підроблення медвисновків з подальшим
переведенням у тилові військові частини.
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Аляски» між Путіним і Трампом

У Києві виявили кол-центр із
налагодженою схемою діяльності та
десятками робочих місць 

ВАКС визнав ексголову «Родовід
Банку» Єгоренка винним, але
звільнив від покарання через
строки давності 

Дуа Ліпа допомогла зібрати кошти
на реанімобіль для українських
бойових медиків

«Чому ви вважаєте, що я винна?»:
патрульна Дудіна пояснила, чому не
відкрила вогонь по стрільцю в
Києві 

Бюджетна «годівниця»: як колишня
фірма мера Бурштина Андрієшина
виграла понад 100 міських тендерів

Від мера до аграрія з бронею: як
Ігор Поліщук уникнув мобілізації
після відставки через аудит на 800
мільйонів

100 авто під виглядом допомоги
для ЗСУ: на Волині викрили
масштабну схему продажу
«гуманітарних» машин

Арешт або застава: суд обрав
запобіжний захід патрульній Анні
Дудіній у справі про теракт у Києві

«Дружба» в обмін на кредит:
Зеленський пов’язав запуск
нафтопроводу з допомогою від
Угорщини 

«Я не тікала, а шукала укриття»:
патрульна Анна Дудіна озвучила
свою версію подій під час
стрілянини в Києві 

Фіктивна робота за 3000 доларів: у
Києві викрили схему незаконної
легалізації майже пів сотні
іноземців

У Києві помер сьомий
постраждалий під час стрілянини:
ним виявився місцевий двірник

Анулювання всіх «домовленостей»:
Як призначення Ореста Мандзія
паралізувало роботу «модних»
фірм на кордоні

Мільйони під подушкою: на
Закарпатті голову ВЛК затримали з
готівкою на 11 мільйонів гривень

 

«Станьте на їхнє місце»: Нардеп
Костенко розлютив соцмережі
виправданням поліцейських, які
втекли від стрільця  

«З наступного тижня стартують
консультації»: Клименко підтримав
закон про цивільну зброю

Теги новин
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На Одещині затримано трьох працівників центру екстреної медичної допомоги, які
на «кареті швидкої» переправляли ухилянтів до невизнаного Придністров’я.

"Правоохоронці затримали зловмисників, коли вони перевозили до сусідньої країни
ухилянта, замаскованого під водія-санітара.

Також у регіоні підозру отримав місцевий фермер, який організував нелегальний
«трафік» призовників за межі України в обхід КПП.

Встановлено, що до оборудки він залучив місцевого перевізника, який доставляв
ухилянтів до прикордонних населених пунктів, звідки вони пішки перетинали кордон
лісовими стежками", - йдеться у повідомленні.
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У Вінниці затримано мешканця столиці, який організував канал нелегальної міграції
за межі України. Зловмисник переправляв ухилянтів до сусідньої країни вплав через
річку Дністер.

Наразі фігурантам повідомлено про підозру відповідно до вчинених злочинів за
декількома статтями Кримінального кодексу України: ч. 3 ст. 332 (незаконне
переправлення осіб через державний кордон України) та ч. 3 ст. 369-2 (зловживання
впливом).

Зловмисникам загрожує до 9 років ув’язнення з конфіскацією майна.
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Сергій Климчук
ОГЛЯДАЧ КРИМІНАЛЬНИХ НОВИН

https://antikor.info/articles/833991-sbu_i_politsija_razoblachili_shestj_shem_uklonenija_ot_mobilizatsii_po_ukraine/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/833991-sbu_i_politsija_razoblachili_shestj_shem_uklonenija_ot_mobilizatsii_po_ukraine%20%D0%A1%D0%91%D0%A3%20%D1%96%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8F%20%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%B8%20%D1%88%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D1%81%D1%85%D0%B5%D0%BC%20%D1%83%D1%85%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%BF%D0%BE%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D1%83%D0%BA%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BE%D1%82_%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D1%8B_%D0%B2_%D0%B0%D1%80%D0%BC%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/editor/sergiy_klymchuk
https://antikor.info/articles/editor/sergiy_klymchuk


0.042297

Коментарі:
comments powered by Disqus

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/833991-sbu_i_politsija_razoblachili_shestj_shem_uklonenija_ot_mobilizatsii_po_ukraine?mobileversion=true

